

УСПЕХ ГРУЗИНСКОГО КОМПОЗИТОРА

На днях в Федеративной Республике Германии, во Франкфурте-на-Майне, состоялся концерт в честь 50-летия Советской власти. В переполненном зале «Пальменгартен» наряду с произведениями Чайковского и Прокофьева с большим успехом была исполнена симфония для струнных, фортепиано и литавр Р. Габичвадзе.

Год назад Ревазу Габичвадзе вместе с другими советскими композиторами довелось побывать в Мюнхене, где он неоднократно встречался с немецкими коллегами. Тогда запись его симфонии, которая была прослушана в тесном кругу музыкантов, где присутствовал также председатель Мюнхенского радио Госслих, произвела большое впечатление.

Несколько позже господин Госслих организовал часовую передачу по Мюнхенскому радио, которая целиком состояла из произведений Р. Габичвадзе.

Передача имела огромный резонанс. Музыкальная общественность ФРГ заинтересовалась грузинским композитором, в его адрес стали поступать многочисленные письма с просьбой выслать грамзаписи его произведений.

Идя навстречу желаниям любителей музыки своей республики, Общество германо-советской дружбы, возглавляемое господином Роттером, пригласило Ревазу Кондратьевича на концерт во Франкфурт-на-Майне.

Эта поездка была рассчитана на три дня, но успех, вызванный концертом, продлит пребывание Р. Габичвадзе в ФРГ до одиннадцати дней. Реваз Кондратьевич побывает в нескольких городах Федеративной Республики Германии, где ему предстоят не только творческие встречи с музыкантами, но и дружеские беседы с немецкими слушателями. Кроме того, он выступит по немецкому радио и телевидению.

„ЗАРЯ ВОСТОКА“

Тбилиси

29 АВГ 1967